

Ti trovi in: Home > Servizi > Sedi delle Corti di Giustizia Tributaria > Corte di Giustizia Tributaria di secondo grado del Piemonte - Prenota o disdici un appuntamento



## Prenotazione degli appuntamenti tramite internet

🐧 Il servizio è destinato agli enti impositori che hanno necessità di rivolgersi alla Corte di Giustizia Tributaria relativamente ad atti di propria pertinenza. L'elenco di tali enti è determinato in base alle liste in possesso presso le Corti di Giustizia Tributaria stesse. In caso di assenza della propria denominazione nel suddetto elenco, l'ente potrà ugualmente richiedere un appuntamento alla Corte di Giustizia Tributaria selezionando la tipologia di utente "Contribuente".